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Saslušanje sudskog veštaka dr Đorđa Alimpijevića 
Stalni sudski veštak iz oblasti sudske medicine dr Đorđe Alimpijević bio je član Sudsko-
medicinskog odbora koji je veštačio povrede optuženog Vuje Zlatara i to okolnost da li je Vujo 
Zlatar, u periodu 18.-21. novembra 1991. godine, mogao da se samostalno kreće, a s obzirom na 
povrede koje je imao.  
Veštačenje putem Sudsko-medicinskog odbora, Medicinskog fakulteta u Beogradu, naložio je 
Vrhovni sud svojim rešenjem kojim je ukinuo prvostepenu presudu. Naime, u prethodnom 
postupku (pre nego što je Vrhovni sud ukinuo presudu) sud je saslušao jednog veštaka 
ortopedske struke. Taj veštak je našao da Vujo Zaltar, zbog povreda koje je imao, u periodu od 
18.-21. novembra 1991. godine nije mogao da se kreće. Nakon toga, sud je odredio komisiju 
veštaka u kojoj je bio direktor Instituta za sudsku medicinu Medicinskog fakulteta u Beogradu 
prof. dr Branimir Aleksandrić. Ta komisija je našla da je Vujo Zlatar, bez obzira na povrede koje 
je imao, u periodu od 18.-21. novembra mogao da se kreće. Sudsko veće je na glavni pretres 
pozvalo i prvog veštaka ortopeda i prof. Aleksandrića, kao predstavnika komisije veštaka 
Instituta za sudsku medicinu. Nakon, celodnevnog saslušanja nije došlo do usaglašavanja 
mišljenja. Sud je prihvatio nalaz komisije veštaka. 
Po Zakoniku o krivičnom postupku, uglavnom se određuje veštak pojedinac. Međutim, ako se 
ukaže potreba određuje se komisija veštaka. U slučaju da su nalazi pojedinca i komisije  različiti 
i da njihova mišljenja nisu usaglašena, prihvata se mišljenje komisije.  Međutim, bez obzira na 
ove odredbe ZKP, Vrhovni sud je naložio da se obavi veštačenje preko Sudsko-medicinskog 
odbora Medicinskog fakulteta u Beogradu. 
Postupajući po rešenju Vrhovnog suda prvostepeni sud je odredio veštačenje preko Sudsko-
medicinskog odbora - Medicinskog fakulteta u Beogradu sa zadatkom veštačenja da se da 
stručno mišljenje o tome da li je Vujo Zlatar nakon povreda koje je imao i zbog kojih je lečen na 
VMA i u banji Selters u Mladenovcu, bio u mogućnosti da se u periodu od 18. do 21. novembra 
1991. godine kreće. Sudsko-medicinski odbor je, nakon uvida u kompletnu medicinsku 
dokumentaciju, sačinio pismeni nalaz i mišljenje 30. januara 2007. godine, a u aprilu 2007. 
godine odgovorio je na primedbe odbrane. U svom nalazu Sudsko-medicinski odbor  je utvrdio 
da je Vujo Zlatar u periodu od 18. do 21. novembra 1991. godine mogao samostalno da se kreće.  
Predstavnik Sudsko-medicinskog odbora dr Đorđe Alimpijević izneo je stavove Odbora na 
glavnom pretresu. On je u potpunosti ostao pri pismenom nalazu i mišljenju od 07. januara i u 
odgovoru na primedbe odbrane iz aprila 2007. godine. U svom usmenom izlaganju pred sudom 
veštak Alimpijević ni u jednom detalju nije izmenio, dopunio ili na drugi način formulisao 
pismeni nalaz i mišljenje. Predsednik sudskog veća nije imao pitanja. Pitanja su postavljali samo 
dvojica branilaca optuženog Vuje Zlatara. Oni su uglavnom varirali teze koje su  izneli u  
pismenim primedbama, a na koje je Sudsko-medicinski odbor, takođe, pismeno odgovorio. 
 
 



 

Komentar: 
 Smatramo da za ovim veštačenjem Sudsko-medicinskog odbora nije bilo potrebe i 
da Vrhovni sud nije postupio u skladu sa ZKP kada je naložio ovo veštačenje. Međutim, 
ovim dodatnim, po našem mišljenju nepotrebnim veštačenjem, najviša institucija za 
veštašenja Sudsko-medicinski odbor - Medicinskog fakulteta u Beogradu, potvrdila  je da 
je Vujo Zlatar u vreme događaja na Ovčari mogao slobodno i samostalno da se kreće. 

 
Saslušanje veštaka neuropsihijatra doc. dr Aleksandra Jovanovića 
Veštak Aleksandar Jovanović je u svojstvu veštaka saslušan na glavnom pretresu  od 07. maja 
2007. godine. Tom prilikom veštak je u potpunosti ostao pri nalazu i mišljenju Kliničkog centra 
Srbije – Instituta za psihijatriju – Centra za sudsku psihijatriju . Ponovo je pozvan na glavni 
pretres zbog toga što je u međuvremenu branilac okrivljenog Vuja Zlatara izneo pismene 
primedbe na pismeni nalaz i mišljenje i usmenu odbranu tog nalaza i mišljenja, koju je dr 
Aleksandar Jovanović izneo na glavnom pretresu 07. maja 2007. godine. Primedbe su vlo 
opširne, a ta argumentacija je isticana i prilikom  predlaganja veštačenja na glavnom pretresu, u 
žalbi na prvostepenu presudu i na saslušanju veštaka na glavnom pretresu od 07. maja 2007. 
godine. 
Pismene primedbe advokata Rajka Jelušića, branioca Vuje Zlatara veštak dr Aleksandar 
Jovanović je glasno pročitao na glavnom pretresu i na svaku opširno odgovorio. Odgovarajući na 
primedbe veštak dr Aleksanadar Jovanović nije ništa izmenio u odnosu na pismeni nalaz i 
mišljenje i na usmenu odbranu tog nalaza koju je izneo na glavnom pretresu 07. maja 2007. 
godine. Veštak je u potpunosti ostao pri svojim pismenim  i usmenim nalazima  s tim što je 
odgovarajući na primedbe na ovom glavnom pretresu potpunije, detaljnije i sa više argumenata 
obrazložio svoje ranije nalaze. 
 
 


